
区分 意見数 構成比％ 意見数 構成比％ 意見数 構成比％ 意見数 構成比％ 意見数 構成比％

経済的支援 50 5.49 48 5.96 21 4.55 42 6.64 0 0.00

情報・提供 55 6.04 30 3.72 9 1.95 29 4.58 6 35.29

悩み・相談 117 12.86 21 2.61 62 13.42 18 2.84 0 0.00

保育園 60 6.59 120 14.89 0 0.00 18 2.84 3 17.65

幼稚園 8 0.88 14 1.74 0 0.00 1 0.16 0 0.00

認定こども園 4 0.44 6 0.74 0 0.00 0 0.00 0 0.00

一時預かり 176 19.34 28 3.47 63 13.64 21 3.32 2 11.76

病児・病後児 30 3.30 27 3.35 5 1.08 14 2.21 0 0.00

障がい児 4 0.44 3 0.37 4 0.87 10 1.58 0 0.00

学童保育 16 1.76 38 4.71 41 8.87 91 14.38 1 5.88

ファミリーサポートセンター 13 1.43 6 0.74 5 1.08 5 0.79 0 0.00

小中学校 1 0.11 25 3.10 27 5.84 62 9.79 0 0.00

子育て支援センター等 19 2.09 46 5.71 13 2.81 19 3.00 0 0.00

公園等 22 2.42 62 7.69 7 1.52 33 5.21 1 5.88

生活環境 47 5.16 56 6.95 48 10.39 88 13.90 1 5.88

医療機関 15 1.65 14 1.74 1 0.22 2 0.32 0 0.00

健診等 15 1.65 8 0.99 2 0.43 0 0.00 0 0.00

医療費助成 18 1.98 80 9.93 10 2.16 45 7.11 0 0.00

地域（イベント）等 65 7.14 22 2.73 38 8.23 15 2.37 2 11.76

行政に対して 19 2.09 31 3.85 4 0.87 14 2.21 0 0.00

子育て全般 46 5.05 65 8.06 26 5.63 57 9.00 1 5.88

子育て支援策 81 8.90 29 3.60 49 10.61 24 3.79 0 0.00

その他 29 3.19 27 3.35 27 5.84 25 3.95 0 0.00

計 910 100.00 806 100.00 462 100.00 633 100.00 17 100.00
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